Hepena moHutopuHra. 4 Knacc

4 Knacc

BapuaHt 10

Ha 3adaHus 1-3 (onpocHuK) omeeyaii no0 OUKMOBKY y4yumens.

OnpoCcHUK
3apaHue 1
Mo KaKoW nporpamme 3aHMMaEeTCcA Ball Knacc? BoibepuTe 0ANH BapuaHT oTBETa.
1) nporpamma "lMNepcneKkTMBHan HayanbHasA WkKona"
2) nporpamma "lMnaHeTa 3HaHURN"
3) nporpamma "MepcnekTmnea"
4) nporpamma "LLkona Poccun"
5) nporpamma no cucreme passuBatoulero obydenums [l. 6.91bkoHMHa-B.B.[laBblgoBa
6) nporpamma "HauanbHas wkona 21 sek" (cuctema H. ®. BuHorpaaosoit)
7) nporpamma "lapmoHua"
8) apyroe

3apaHue 2

YKaXKuTe, CKOMIbKO YacoB B Heaeto 0TBeAeHO Ha N3YyHEHNE MATEMATUKN.

1) 1-2 yaca 2) 3-4 yaca 3) 5-6 yacos 4) 6onblie 6 yacos

3apgaHue 3

Mcnonb3yeTe nn Bbl Ha YpOKax MaTeMaTUKM paboune TeTpaan?

1) na 2) HeT

BoinonHu 3adaHuA. B KayOom 3a0aHuu eblbepu npasunvHbuili omeem
u3 4 803moxcHbIx. [pasunbHbIli omeem ece20a MosbKO OOUH.

MpasunbHbili omeem MoxHO 06800umb 8 mexkcme pabomoel uau ommevyameo
3Haykom X e 6s1aHKe omeemoe.

Henb3a none3oeameca y4yebHukamu, paboyumu mempadamu, CrnpasovyHUKamuU,
KaaAbKyAamopom.

3apaHue 4

Kakoe uncno nponyuweHo: 615, 607, ..., 591, 5837
A. 597 B. 598 B. 599 . 600

3apaHune 5

Yemy paBHa cymma uncen 547 n 3867

A. 161 b. 261 B. 833 r. 933



INEeKTPOHHasA WKoNa 3HAHUKA

3anaHue 6
Bbibepun HaMmeHbLLee 3HaYeHME BPEMEHU.
A. 1430 muH 6.110 muH B. 120 muH .2y
3apaHue 7
Yemy paBHO 3HayeHue BbipaxeHua: 70 + 30 : (40 — 30)?
A.10 b.73 B. 1000 r.730
3anaHue 8
Hanan BepHOe HepaBeHCTBO.
A. 800 - 773 > 100 B.200 < 132 + 68 B. 754 — 247 > 500 r.457 + 398 < 800
3apgaHue 9

Haiiam nnowasb KAymbbl NpsMOYrosibHoOM GOpMbl, OAMHA KOTOPOM paBHa 8 M, a
WHUPUHA — 6 M.

A. 48 m b.28 m B. 48 m? r.24 m?

3agaHue 10

Okonanu 6 pAagoB YEPHOM CMOPOANHBI MO 7 KYCTOB B KaXKgoM M 8 pAnoB KpacHOWM
CMOPOAMHLI MO 9 pAaoB B KaKAoM. Ha ckonbKo 6osblie OKOnanm KycTOB KpacHOWM
CMOPOAMNHbI, YHeM YEPHON?

A.Ha 30 b.Ha 2 B. Ha 36 l-Ha 16

3agaHue 11

B nepBbli AeHb TypWCTbl NPOLWAM TpeTb Bcero nyTu. CKONbKO KUIOMETPOB BCEro
Ha/Z0 NPOMNTU TYPUCTaM, eC/IM B NEPBbIV AeHb OHU NPOWAN 9 Km?

A. 18 Km B. 27 Km B. 30 km I 81 Km

3agaHue 12

B KaHuenapckom otgene 6bino 140 TeTpagei. MNocne Toro, Kak HECKONbKO pebAT
Kynuam no 6 TeTpagen, B oTaene octanocb 56 TeTpagei. CKONbKO pedbAT Kynuau
TeTpaau?

A .14 b.24 B. 42 r.84

3agaHue 13
Haigm Homepa Bcex NPAMOYro/ibHUKOB.

L O N O

1 2 3 4 5 6
A.1,2,4,6 b.2,6 B.2,4,5,6 r.2,5




3 Hepena moHutopuHra. 4 Knacc

3apaHue 14

KaK MOXHO BblYMCANTb NAOWAAb AaHHOM GUrypbl?
3cm

6 cm 4 cm

1cmMm

A4 +3+6+1 6.6:1+3:4+6:4+13 B.(6+3)-4 r.r3-4+6-1

3apaHue 15

54 gm — 370 ...

A.5m40 am b. 5400 cm B.5am4 cm 5m40cm

3apaHue 16

CKONbKO CTOAT GUNeTbl ANA CeEMbW U3 ABYX B3POC/bIX U TPEX AeTel Ha AHEeBHOMU
ceaHc?

bunemeoi CeaHcol
YTpeHHUM DOHeBHOM BeuepHui
B3pocnbiii 200 p. 300 p. 450 p.
JdeTckui 70 p. 100 p. -
A. 900 p. 6. 610 p. B. 540p. r. 800 p.
3apaHue 17

CKO/MIbKO MOHAZ0bMTCA YeTbIPEXMECTHbIX HOMepOoB, 4TObbl paccenntb 5 rpynn
TYPUCTOB MO 7 YeNOBEK B KaxKAoW rpynne?

A7 b.8 B.9 r.10

3apaHue 18

B 300napke *KneyT 2 rayxapa. Kaxkaomy rnyxapto exkegHeBHO fatoT 3 r 6epé3oBbix
noyeKk. CKONbKO rpammoB 6epé30oBbix MOYEeK HaZOo 3anacTu AR TNyXapen Ha Uob U
asrycr?

A.124r b.186r B.366T1 r.372r

3apaHue 19

Ha ynakoBke ¢ conéHoi pblboii yKasaHbl AaTta U3roToBAeHUA — 26 MIOHA U CPOK
XpaHeHna — 10 cyToK. Kakoro yncna conéHyro pbiby MOMKHO UCNO/1b30BaTb B NULLY?

A. 27 wionsa b. 3 ntonsa B. 10 nionna I. 7 nonsa




INEeKTPOHHasA WKoNa 3HAHUKA

3apaHue 20

Bbiuncnute: 840 -40:10 - 4.
A. 20 B. 320 B. 824 . 839

3agaHue 21*

KaKoe BblpaXeHne MOMKHO NpounTaTb TaK: «Cymmy umcen 32 n 8 yBeINUUTb HA UX
YyacTHoe»?

A.(32+8)+32-8 b.(32-8)+32:8 B.(32+8)+(32-8) T.(32+8)+32:8
3apaHue 22*

Kakoe yncno nponyuLeHo B BblipaxeHun: 8 -6 —40=36:11+4?

A.8 6.9 B.6 r.4

3agaHue 23*

PaccmoTpum Tabamuy. KTo oTBETUA Ha BONPOCHI BUKTOPUHbI bbicTpee Bcex?

Uma Bpemsa Hauyana paborbi Bpemsa OKOHYaHUA paboTbl
UpuHa 13 4 45 muH 14 4 05 muH
KapuHa 13420 muH 13 4 55 muH
Buktop 12 4 50 muH 134 20 muH
Cepren 12 4 15 muH 13 4 00 muH

A. VipuHa b. KapuHa B. BukTOp I. Cepre



